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Coordinamento Istituzionale 
    VERBALE n.1 

 
L’anno 2010, il giorno 13 gennaio, alle ore, 11,00 presso l’Assessorato ai 

Servizi Socio-Educativi del Comune di Molfetta, Via Cifariello, 29, si è riunito il 
Coordinamento Istituzionale dei Comuni di Molfetta e Giovinazzo, Distretto Socio-
Sanitario n.1, ASL/BA, per discutere i seguenti argomenti all’o.d.g.: 

1) Prosecuzione dell’esame  della bozza del 2° Piano Sociale di Zona e 
relativi allegati; 

2) Conferimento del mandato al Sindaco del Comune capofila per 
indizione Conferenza dei Servizi-Determinazioni. 

Sono presenti l’Assessore ai Servizi Socio-Educativi del Comune di Molfetta, 
Luigi Roselli, delegato dal Sindaco, Antonio Azzollini, e l’Assessore alla Solidarietà 
Sociale del Comune di Giovinazzo, Cosmo Damiano Stufano, delegato dal Sindaco, 
Antonio Natalicchio. 

Sono, altresì, presenti, per assicurare la necessaria assistenza tecnica, i 
Dirigenti ai Servizi Sociali dei due Comuni dell’Ambito, rispettivamente, per il 
Comune di Molfetta, Giuseppe Domenico de Bari, per il Comune di Giovinazzo, 
Giuseppe Antonio Panunzio, nonché i seguenti componenti   dell’Ufficio di Piano, 
Carmela Mezzina, Funzionario Amministrativo e Angela Panunzio, Assistente 
Sociale, per il Comune di Molfetta e Mariantonietta Lezzi, Assistente Sociale, per il 
Comune di Giovinazzo. 

Svolge funzioni di segretaria verbalizzante l’Assistente Sociale, Angela 
Panunzio  del Comune di Molfetta. 

Apre la seduta il Dirigente del Settore Socio-Educativo  del Comune di 
Molfetta, Giuseppe Domenico de Bari il quale, preliminarmente, sottopone 
all’attenzione dei presenti i capitolati concernenti i servizi relativi all’assistenza 
domiciliare in favore dei minori e famiglie in difficoltà e i Centri Aperti Polivalente  
per ragazzi, famiglie e anziani, così come sono stati definitivamente rivisti 
dall’Ufficio di Piano in collaborazione con l’Ufficio Appalti del Comune di Molfetta. 

Il Coordinamento Istituzionale prende atto delle modifiche apportate e approva 
i due capitolati di che trattasi. 
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L’Assessore ai Servizi Socio-Educativi del Comune di Molfetta,  Luigi Roselli, 

propone di proseguire l’esame della bozza del 2° Piano Sociale di Zona ed i relativi 
allegati, già avviata nella seduta del 28 dicembre 2009, giusto verbale n.7. 

Quindi, si esamina la proposta di regolamento relativo allo svolgimento dei 
tavoli di concertazione.  

Si apportano alcune modifiche e si approva il predetto regolamento allegato al 
presente verbale. 

Su richiesta dell’Assessore Cosmo Damiano Stufano, condivisa, si passa alla 
discussione del 2° argomento all’o.d.g., e si prende atto della proposta dello stesso 
Assessore del Comune di Giovinazzo di indicare il giorno 22 febbraio p.v., come data 
per l’eventuale svolgimento della Conferenza di Servizi, previa disponibilità del 
Dirigente dell’Ufficio Regionale, Area Politiche per la Promozione della Salute delle 
Persone e della Pari Opportunità - Servizio Programmazione e Integrazione, dott.ssa 
Candela. 

Si dà, quindi, mandato al Dirigente del Settore Socio-Educativo del Comune di 
Molfetta, Giuseppe Domenico de Bari, di inoltrare la predetta proposta al Dirigente 
Regionale in parola. 
 Il Coordinamento Istituzionale, concorda di autoconvocarsi  per il giorno, 
lunedì, 18 gennaio p.v., alle ore 10,00, presso l’Assessorato ai Servizi Socio-
Educativi del Comune di Molfetta, per il prosieguo dei lavori.   

 
 

L’incontro termina alle ore 13,30 
Letto, confermato e sottoscritto. 
Molfetta, 13 gennaio 2010 
 
 
    L’Assessore alla Solidarietà Sociale  L’Assessore ai Servizi Socio-Educativi  
         del Comune di Giovinazzo            del Comune di Molfetta 
         Cosmo Damiano Stufano           Luigi Roselli 
 
 
La segretaria verbalizzante 
      Angela Panunzio 


